

«Фруктовый бассейн» появится в столице в рамках фестиваля варенья

12.08.2015

Второй раз в столице пройдёт фестиваль варенья. В этом году он будет работать с 13 по 23 августа. Подготовку к фестивалю обсудили на заседании московского правительства.

«В этом году фестиваль проходит на 22 площадках, в нём принимают участие около пяти тысяч магазинов, ресторанов, кафе. Этот фестиваль будет интересен и москвичам, и туристам, и гостям столицы», — отметил мэр Москвы Сергей Собянин.

Как рассказал глава Департамента торговли и услуг столицы Алексей Немерюк, каждая фестивальная площадка имеет свою тему. В этом году в нём примут участие представители из более 40 российских регионов и 15 стран, среди которых Япония и Таиланд.

«Мы также продолжаем традицию установки арт-объектов на городских площадях и улицах: на Манежной площади появился 11-метровый световой арбуз с логотипом московского фестиваля. Можно будет приобрести на этой площадке необычные виды варенья», — отметил Немерюк.

Одно из самых ярких событий — премьера балета на роликовых коньках по мотивам сказки Джанни Родари «Чиполлино» в постановке российского фигуриста Петра Чернышёва. Кроме того, 19 августа в Новопушкинском сквере испекут самую большую в мире шарлотку весом более 250 килограммов, которую сможет попробовать каждый желающий.

Отметим, что 13 площадок откроется в ЦАО. Ещё девять будут размещены в других округах. Так, в рамках фестиваля варенья в ЮАО появится «Абрикосовый район». Подробную информацию обо всех мероприятиях можно найти на сайте www.festmoscow.ru.

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2068539.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)